

Обухівський Край

Видається з 31 грудня 1931 р.

№ 26 (7999) СУБОТА, 3 КВІТНЯ 1999 РОКУ.

* з офіційних
джерел

200 мільйонів — на компенсацію грошових заощаджень громадян

На суму 200 мільйонів гривень буде проведено у цьому році виплату громадянам України грошових заощаджень, вкладених до 2 січня 1992 року в установи Оподаткованого кошикового СРСР, що діють на території України, та вкупі облігатій Державної цільової безпроцентної позички 1990 року.

Виплати, як зазначається у прийнятій постанові уряду, «проводяться відповідно до передбачених у Державному бюджеті коштів. Отримують їх громадяни, нанимаючи на території України, з винятком облігатій Державної цільової безпроцентної позички 1990 року, до 30 і більше років, інвалідів війни. Сплатювачем або іншим юридичним та фізичним особам компенсація виплачується у розмірі державної допомоги на поховання, якщо зазначена сума не перевищує вартості проіндексованого вкладу.

Порядок проведення у 1999 році наліжних компенсаційних виплат розробить у місячний термін Оподаткований банк України.



Дружно вийшли в поле

тарів. У цілому по району виторговано першу тисячу гектарів.

Хоча й відчуваються великі труднощі із забезпеченням господарств необхідними добривами, але хлібороби таки встигли вже на 5 тисячах гектарів підняти озиму пшеницю, на тисячі гектарів — багаторічні трави. Всього озимі розмістилися на площі 7616 гектарів, а багаторічні трави — на 2747 гектарах. Тому підключення траває.

За оперативними даними на 1 квітня хлібороби району встигли заробити у ґрунт насіння зумовлено на 300 гектарах (всього площа посіву — 2300 гектарів), вієса — на 100 (263), гороху — на 250 (1172) врої пшениці — 50 (170), одворітних трав — на 150 гектарах (загальна площа посіву — 1182 гектара).

На 4117 гектарах закінчено посіву, готуються площі для сієви цукрових буряків, а на розпочатся наступного тижня, та інших культур.

Найорганізованіше проводять комплекс весняних польових робіт механізатори германієвської агрофірми «Германієвська», жулицького колгоспного сільськогосподарського підприємства «День урожаю», верем'яніського — Івенті Шевченка, радгоспу комбінату «Обухівський».

Серед тих, хто традиційно відстає з технічними підготовками площ, підключення та сієви, — колективська агрофірма «Ступина», халеп'янської КСП «Житень», де із великим запізненням приступили до підготовки тракторів та причіпного інвентаря, а тепер поспішають площі своєї безпечності, гірше минулих років веснувати і в агропідприємстві «Доліна».

У цілому ж весняні польові роботи проводяться організованіше, ніж у попередні роки. Головним фактором тут виступила вранці забезпеченість паливом. Лише з наступного понеділка господарства розпочнуть одержувати соларку й бензин з державного резерву під укладеним договором, а до цього механізми працюють на паливі, яке закуплене на кредитні кошти, виділені райдержадміністрацією та райрадою.

Завданням, яке ставить перед собою сільське управління, такі: щоб до 10 квітня закінчити сієву вроїми різними групами, добре підготуватися до зароблення на ґрунт теплолюбивих культур — всі роботи проводити на високому агротехнічному рівні. Словом, закласти добру основу урожаю-99.

О. УСТИМЕНКО,
заступник начальника
районного управління
агропродислового
комплексу.

НАКАЗ

ОБУХІВСЬКОГО РАЙОННОГО
ВІЙСЬКОВОГО КОМІСАРА

№ 21

28 березня 1999 року м. Обухів
ПРО ПРИЗОВ ГРОМАДЯН НА СТРОКОВУ
ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ

1. На підставі Закону України «Про загальний військовий обов'язок і військову службу» та Указу Президента України від 16 березня 1999 року № 255/99 з 1 квітня 1999 року по 30 липня 1999 року проводиться призов громадян на строкову військову службу.

2. Які на призову дільницю Обухівського району для призову на строкову військову службу підлягають усі громадяни 1961 року народження, які в період чергового призову виповнився 17 років, а також громадяни, які народилися у 1972—1980 рр., у яких зазначилась відстрочка від призову або не призвані раніше на строкову військову службу з різних обставин.

3. Оповіщення громадян, що підлягають черговому призову на строкову військову службу, проводяться персональними листівками через житлово-експлуатаційні організації, домогосподарств, місцеві комітети сільських, селищних і міських рад, народних депутатів, відділи надвірних підприємств, організацій та установ.

4. Усі громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу, зобов'язані прибути на призовну дільницю за адресою: м. Обухів, вул. Київська, 40, в зазначений час з документами, що вказані в особистих повістках. Громадяни, які не отримали особистих повісток для призову на строкову військову службу, зобов'язані прибути в районний військовий комісаріат 1 квітня 1999 року, маючи при собі документи, які засвідчують особу.

5. Усі особи призовного віку, які підлягають призову на строкову військову службу, і тимчасово перебувають на території Обухівського району, зобов'язані негайно повернутися до місця постійного проживання та з'явитися у районний військовий комісаріат для проходження призовної комісії.

6. Громадяни, які ухиляються від призову і не з'являються за повісткою до військового комісаріату, несуть відповідальність згідно з чинним законодавством.

7. На підставі Закону України «Про загальний військовий обов'язок і військову службу» керівники підприємств, установ, організацій, кооперативів та інших підприємств, незалежно від підпорядкування і форм власності, зобов'язані відкликати працівників з відрадянень для забезпечення своєчасного прибуття їх на призовну дільницю.

С. БАЛАБАС,
Обухівський районний військовий комісар,
полковник

* ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ОГЛЯД НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ

СПІВАЙ, МІЙ РІДНИЙ КРАЮ

Районний конкурс і Всеукраїнський огляд народної творчості вийшов на фінішну пряму — завершилися «кущові» тури, попередні — заключний фестиваль переможців. Згідно з Указом Президента України Л. Д. Кучми «Про Всеукраїнський огляд народної творчості» в райдержадміністрації у лютому на нараді разом з обговоренням актуальних питань щодо розвитку культури було створено оргкомітет по проведенню районного конкурсу, який очолила заступник голови райдержадміністрації Галина Миколаївна ВОРОЖБИТ.

пристрасно і захоплююче поділилася головою журі Г. М. Ворожбит:

— Підготовкою творчих колективів на місцях займалися безпосередньо керівники осередків культури, а вирішенням організаційних питань — сільські голови. Порадувала надзвичайно висока активність людей. Деякі глядачі навіть підходили до журі й запитували: чи можна заспівати або ж відтанцювати без попередньої підготовки? Чи це не свідчить про неабиякий творчий потенціал нашого народу! А які унікальні виступи! За майстерністю виконавців роботи з дерева представив 16-річний хлопець з села Дерев'яни Ва-

силь Цюцюра! Це ж — справжній витвори декоративно-прикладного мистецтва.

Не можна не згадати поза увагою й інших. Цією, напевно, стало дуже серйозною перешкодою в подоланні проблем об'єктивного і суб'єктивного характеру на шляху до участі в конкурсі в селах Витачеві, Григорівці, Копачеві, Козівці, Цербанівці, Кулях, Степці, Макарові, Підгірцях і Нещерові. Художні колективи дух сіла, багатих народних традицій і майстрами, участі не брали. До речі, нещорічній верувалися олімпійським принципом, що голосце — не перемога, а участь.

27 березня в Палаці культури ККПК, при переповненому залі, відбувся III тур районного конкурсу. Учасники його склали, трипільчани разом з директором Будинку культури О. Бердниківим, сільським головою В. Пашковським були представлені головою місцевого КСП «Придніпровське» — О. Свідченком. Метод, який готуються в квітні, цього року широко відзначити своє перше 1000-ліття, подарували глядачам незабутні враження від хореографічної композиції «Ласкаво просимо» з влучним запахом королеви членом журі.

У кожному селі є свій неперевершений голос. У трипільчани це баритон — Іван Серета. Після «Ваянби» в бандуру в його виконанні — справжній образ самобутнього «самодільного мистецтва».

Є в Трипільці і драматичний гурток (їх два в районі, ще один — у Першому Травні). Урляок з пісн О. Коломійця

«Фараони» сподобався всім, особливо — жінкам. Порадувала трипільчани публіку, що видні заповнила зал, виступами ансамблю ложкарів і жіночого квартету «Калина».

Нешаблонно підійшли до участі в конкурсі творчі колективи Германієвського Будинку культури (директор М. Овчаренко). Народна творчість тут — це велика картина не лише самого села, а й усього району. До сільського голони А. Шафаренка культурна традиція звертаються часто не тільки по допомогу, а й за порадою, адже проблеми культури, що тісно пов'язані з побутом, розв'язати від сили лише всім разом. Тому й не випадково в Германівці продовжуються старі традиції, тут не підлягає забуттю багатоглибе надбання народної танцювально-інструментальної та фольклорної спадщини. Несправим підтвердженням — репертуар пісн ансамблю хлопчиків «Джурі-козаків», поема Т. Шевченка з проніпливим рецитативом К. Шафаренка, народні пісні під власний акомпанемент на бандуру з густим баритоном О. Матвієнка, спів народного фольклорного ансамблю «Барі-

нок», пісні жіночого дуєту сучасні ритми танцювального колективу шкільного мистецтва, пісні чоловічого дуєту «Піляк Єремій».

Після завершення виступів сільських колективів журі підбило підсумки. За активну участь і перемогу Дипломами райдержадміністрації нагороджено танцювальний колектив «Юність» (С.М.Т. Козин, керівник — Н. Луговець), колектив з Германівки ансамбль «Джурі-козаків» і фольклорний ансамбль «Баринів» (П. Захарченко), танцювальний колектив (П. Овчаренко), духовий оркестр (І. Домашенко), жіночий вокальний дуєт (П. Захарченко), колектив з Трипільці вокальний квартет «Калина», драматичний гурток (З. Деменко), ансамбль ложкарів (Д. Дмитренко), а також фольклорний ансамбль «Журавля» і чоловічий дуєт (С. Перше Травня, М. Шербан), вокальний ансамбль «Жулицьчанка» (С. Жулицький), жіноче тріо «Надія» (С. Перегоніна, Л. Чорноіван) і вокальний ансамбль «Лілея» (С. Красна Слобідка, В. Левченко).

(Продовження
на 2-й стор.)



У зверненні Президента держави до учасників Всеукраїнського огляду народної творчості, зокрема, сказано, що огляд талантів землі української, поклоняний прадідами, вмірує традиції нашого народу.

Кущові перегляди відбулися 20, 21, 26, 27 і 28 березня в Германівці, Старих Безрадицях, Трипільці, Обухові й Україніці. Вони підтвердили те, що споконвіку відомо всьому світові — Україна багата талантами й народними умільцями. Про свої враження по без-



„Прямий зв'язок“ з правоохоронцями

відомства області та району.

Географія телефонних дзвінків була широкою: Гусачівна, Дерев'яна, Нецерів, Красна Слобідка, кілька чоловік звернулися з Трипілля, України, найбільше — з Обухова. Кілька чоловік у перерві між дзвінками побували на прийомі у М. Романенка. Саме переважно до нього зверталися люди, які телефонували.

Що найбільше хвилює жителів Обухівщини? Розслідування окремих кримінальних справ; відшкодування за нанесені збитки; відсутність працівників міліції у нічний час на вулицях України; безладдя на окремих обухівських вулицях («Піддана», «Камтанова»), коли приватні, перешкоджаючи так розміщують свої

авто, що й до автобуса не можна добратися, висловлювали свої пропозиції дільничним інспекторам міліції, аби вони частіше заглядали у під'їзди багатоквартирних житлових будинків. Йшли в одних випадках дякували дільничним, в інших нарікали, що не виконують відповідних заходів до своїх колишніх чоловіків, які поведуться «не по-дільничменськи», висловлювалися побажання, щоб збільшити кількість дільничних (Обухів, мієрораён № 2, Трипілля) тощо.

Конкретні дзвінок спонукав до дії в одному випадку громадянина, запрошував на прийом до начальника міліції, а в іншому — він одержав письмову відповідь. М. Романенко і М. Кооловський запевнили, що за резу-

льтатами «Прямого зв'язку» будуть дані доручення службам, розглянуто питання про «поліпшення роботи окремих з них».

Але найбільше було дивинів-подія. Найчастіше люди дякували дільничним інспекторам та працівникам карного розшуку за їх старанність і наполегливість, за оперативне розкриття злочинів. За однією цих учасників «Прямого зв'язку» Обухівська міліція працює просто чудово.

«Прямі зв'язки» продовжуватимуться й надалі. І це добре. Одне лише побажання, аби для працівників засобів масової інформації створювалися певні умови під час присутності на них, тоді й звіти про їх хід будуть детальнішими й конкретнішими.

Наш кор.



Космос

28 березня о 3.30 здійснено успішний запуск українською ракетою-носієм «Зеніт» вантажного макета супутника з морської платформи в антарктиці Тихого океану. Це важливий крок на шляху участі України в міжнародному проєкті «Морський старт». Як повідомив агентству «Інтерфакс-Україна» в центрі інформаційних зв'язків ІВ «Ілдієнне» (Дніпропетровськ), зауважень щодо пуску «Зеніта» не було.

Як уже повідомлялося, старт проєкту «Морський старт» полягає в тому, що запуск супутників на геостационарній орбіті здійснюється з екіпажу з допомогою ракети-носія «Зеніт-3SL». При цьому в ролі стартового комплексу використовується потужна плавуча платформа, а як монтажно-випробувальний центр і пункт управління стартом космічних апаратів — спеціальне складально-командне судно.

Атом

29 березня о 5.49 відлучився від енергомережі 3-й енергоблок Рівненської АЕС. Як повідомив агентству «Інтерфакс-Україна» в компанії «Енергоатом», «причини

випливи блоку з'ясовуються. Пошкодження, що можуть загрожувати експлуатації, на блоці немає. Передбачається, що виявлені несправності будуть ліквідовані до 4 квітня».

Боржників — відключити

Кабінет міністрів має намір з 15 квітня відключити від газопостачання підприємства-боржники. Це один з рішучих заходів щодо наладження дисципліни розрахунків за енергоносії, що обговорювалися на

випадку у Кабміні. Підтверджено, що безплатне розтримкування енергоносіїв ставить під загрозу роботу нафтогазового комплексу, оскільки не забезпечується оновлення його виробничих потужностей.

Україна — Словенія: відносини тіснішають

Як зазначувалося постійного політичного діалогу між Україною і Словенією охарактеризовано візит Президента Леоніда Кучми до Словенії. Ми бачимо наше добре майбутнє, сказав глава нашої держави на прес-конференції за підсумками переговорів із президентом Словенії Міланом Кучаном та прем'єр-міністром Янезом Дрловшекком. Леонід Кучма підкреслює, що Україна і Словенія мають

однакову мету інтегрувати до європейських структур. Він привітав при цьому Словенію з набуттям статусу асоційованого члена ЄС. Президент України підкреслює, що підписані міжурядові угоди про взаємне сприяння та захист інвестицій, повітряне сполучення, співробітництво в галузі подорожжів та електричного зв'язку стануть новим потужним до налагождення ще тісніших відносин між обома країнами.

О. РЕВА.

СПІВАЙ, МІЙ РІДНИЙ КРАЮ

(Закінчення. Поч. на 1-й стор.)

Нагороди отримали також солісти і окремі виконавці: Л. Шавеню і М. Шербак (с. Перше Травня), К. Шафаренко, О. Матвієнко і О. Модола (с. Германівка), І. Середя (с. Трипілля), О. Сак (с.м.т. Козин) і П. Масько (с. Перегонівка). Цього ж дня на сцені ПК ККПК вийшли народні митці міста Обухова. Учасники IV туру привітали заступника міського голови В. Таралешко, вручив нагороди за пропаганду народного мистецтва і за активну громадську діяльність колективом ПК ККПК, БК мікрорайону «Петровський» музичній студії підліткового клубу «Романтик», школи мистецтв, хору УВП УТОС, ЦТЮ.

А в неділю на сцені ПК «Енергетик» виступили самодіяльні митці м. України. Журі вирішило вручити нагороди колективом Обухова і України 16 квітня — на заключному турі фестивалю. У залах було розгорнуто широку виставку творів учасників конкурсу декоративно-прикладного мистецтва. Свої роботи представляли народні умільці з сіл Великих Дмитровичів, Германівки, Ма-

лої Вільшани, Дерев'яни, Берем'я, Халеп'я, Трипілля, міст Обухова і України.

Відзначені руководниця двох представлених народних майстрів з Германівки, Малої Вільшани, Халеп'я, Трипілля.

Про високу активність у районному конкурсі народної творчості красномовно свідчать перелік учасників — самодіяльних колективів. Крім згаданих трипіллян і германівчан свої програми представили творчі колективи Будинків культури сіл Жуничів (директор С. Граб, сільський голова — О. Гаркуша), Халеп'я (А. Стеблюк, В. Незнаменів), Дерезани (С. Расько, В. Панасюк), Семенівки (В. Сторожик, Г. Воронай — виступав духовий оркестр), Перегонівки (Т. Чорношан, В. Кулик), Малої Вільшани (В. Тищенко, П. Пелешенко), Красної Слобідки (В. Левченко, В. Вілошанка), Старих Безрадичів (М. Шуста, П. Марченко), Долини (Н. Саєнко, Ф. Веклич), клубів сіл Перше Травня (М. Шербан, О. Перетяко), Дерев'яни (Т. Махніч, Н. Махніч), Коляської музичної школи (директор — Г. Субач), школи мистецтв с. Гер-

манівки (керівник Л. Попович).

Народну творчість Обухова в Україні представляли колективи Палацу культури ККПК (директор — В. Дзюба), Будинку культури мікрорайону «Петровський» (Ю. Побігій), підліткового клубу «Романтик» (Т. Шинярьова), клубу УВП УТОС (З. Велюк), Обухівської школи мистецтв (Т. Лисенко), Палацу культури «Енергетик» (Н. Єрмоленко) і Української школи мистецтв (Т. «Самойленко»). Будинку культури с. Великі Дмитровичі представили лише вироб декоративно-прикладного мистецтва.

Районний огляд народної творчості красномовно засвідчує, що наші народні традиції з покоління в покоління підтримуються і розвиваються, — говорить Г. М. Воробит. Конкурс же охочим усі верствам населення — від учнів шкіл до старших ветеранів. Помітно зросла майстерність виконавців — самодіяльний рівень поступово наближається до професійного. Та найголовніше — спостерігається чітка тенденція до відродження самодіяльного народного мистецтва на селі. Село й міс-

то органічно доповнюють одне одного, створюючи неповторний загальний національний самодіяльний колорит.

Заслужують на подяку члени журі, справжні фахівці, глибоко віддані пропаганді й розвитку народної творчості, які протягом усіх турів працювали майже в екстремальних умовах, якщо брати надзвичайно велике фізичне й нервово напруження.

У зверненні особливо підкреслюється, що після і такою народна дума, витвори майстрів художньої вишивки, декоративного розпису, малювання, гончарів, різьбярів були сполоністю вираженнями національної ідеї, оберегами історичної пам'яті, вони передавали і відтворювали надбання культури, на майбутнє вільну, соборну, демократичну Україну.

Звернення Президента нашої держави Леоніда Даниловича Кучми до учасників Всеукраїнського огляду народної творчості значно додало людям сил і творчої наснаги, спонукало до масового піднесення і патріотизму.

О. РЕВА.



Викидів меншає — захворювань побільшало

всього мисьявконкомі, вдалося почути деякі результати моніторингу. Виявляється, що хоча в цілому викиди шкідливих речовин, які в останні роки відчутно зменшилися (на 50—70 відсотків) але підприємства або просто стоять, або працюють не на повну потужність. Повітря, яким ми дихаємо не стало чистішим, міст деяких шкідливих речовин продовжує в 1,2—1,4 рази перевищувати норму.

Присутні представники підприємств, які (фактично чи потенційно) є найбільшими забруднювачами повітря, цілком логічно висловили припущення, що в усьому винуватий автотранспорт. Саме він не лише зменшив викиди шкідливих речовин, які виліта-

ють у повітря разом з відпрацьованими газами, а навіть збільшив їх. Адже кількість автомобілів особливо приватних нещодавно зростає.

І коли промислові й автотранспортні підприємства вносять зараз плату до бюджету за шкідливі викиди, то приватників це зовсім не стосується. Вийти викидів із вихлопної труби поміряють хіба що під час проходження техогляду та ще — проведення паз на рік(!) операції «Чисте повітря», а решту часу ніхто нічого не контролює. І дуже жаль, що на засіданні «Круглого столу» був відсутній представник Державоінспекції (хоча й запрошували). Як наголошувалося, з автотранспорту плата за забруднення вимага-

ють, а до численних приватних перевізників кількість одиниць автотранспорту яких перевищує кількість автотранспортних одиниць, ніхто й діла не має. Оскільки не існують методику внесення плати за забруднення навколишнього середовища приватними автотранспортивними й це питання досі не врегульоване у законодавчому плані. Виходить, його треба ставити на вищому рівні.

Начальнику Обухівської регіональної екологічної інспекції доручено поручити в обласних та загальнодержавних природоохоронних органах й ще одне «автотранспортне» питання. За забруднення повітря • записують і штрафують автомобілістів, автотранспортні підприємства, а до автоза-

правочних станцій ніхто й діла не має. Як стверджують спеціалісти, саме від пального, яке часто бажає бути крадієм, залежить вміст шкідливих речовин у вихлопних газах. Бо можна якнайбільше відрегулювати паливну апаратуру, а не якісь паливе перекреслити всі старання.

Взагалі розмова на засіданні екологічного «Круглого столу», які час від часу відбуваються у мисьявконкомі, вийшла самозаціпа. Виступив представник підприємства, прозвучало, у крайньому випадку відповідь на одне — двоє запитань, і вже говорять інші виступаючі. На попередньому засіданні, як розповідають, хоч були присутні, представни-

ми партії зелених, а де чи їх не запросили, чи самі не прийшли. Хотілося б при розгляді такого серйозного питання більше і критичності, і самокритичності, більше принципності. Адже забруднені повітря, вода, земля призводять до відчутного зростання, як розповів завідином райсанепідстанції А. Влащенко, захворюваності. За таких умов дехто може й не дочекатися прийняття, а тим більше виконання міської програми захисту навколишнього середовища, яка зараз напружується.

Наступне засідання екологічного «Круглого столу» буде присвячене розгляду питання забруднення води.

Наш кор.

TV

ТЕЛЕБАЧЕННЯ З 5 ПО 11 КВІТНЯ

ПОНЕДІЛОК, 5

15.00 УТН.
15.10 Православний календар.
15.15 Діловий канал.
16.00 Інтернет-шіфратор.
16.30 М/с "Дакула".
17.00 УТН.
17.10 Погода в Україні та світі.
17.20 Серіал "Людські небеса".
18.00 Приво.
18.30 Саме той.
19.00 УТН.
19.10 Православний календар.
19.15 Серіал "Удар".
20.10 Не все так погано у нашому домі.
20.45 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.45 Футбол від УТН.
22.15 Футбол. Ліга чемпіонів.
22.45 Серіал "Темні небеса".
23.50 Погода в Україні та світі.
00.00 Integral.

УТ-2

07.00 Програма "Сніданок з +1".
08.00 Серіал "Любов і темні Сандет Бег".
09.00 Серіал "Доктор Квіг".
10.05 Закон є закон.
10.10 Комюнікатор М.Келесса.
10.40 Освітній канал.
11.55 Закон є закон.
12.00 Моя сиріна.
12.30 Х/ф "Три дівчата". 1 серія.
13.50 Закон є закон.
13.55 Концерт фортепіанної музики.
14.15 Д/ф "І добрим словом пом'яну".
14.35 Мультифільм.
14.55 Закон є закон.
16.00 ТСН.
16.15 "Не всі вдома".
17.00 Серіал "Район Бесеррі Хіллз".
18.10 Х/ф "Ключі від неба".
19.30 ТСН.
19.50 Х/ф "Вогняна мідя".
21.40 Сам собі режисер.
22.10 Серіал "Діагноз тисака".
23.00 ТСН.
23.15 Х/ф "Світ для п'яток".

УТ-3

07.00 Підробітні тижок.
07.40 Класна компанія.
08.00 Х/ф "Трифун Шереметська". 2 серія.
08.50 Серіал "Манузо - агент ФБР".
09.45 Уж-ош.
10.20 Серіал "Торез-6".
11.15 Мелорам.
11.45 "Обличчя світу" з О. Ткачовом. Нурсултан Назарбаєв.
12.15 "Аббажу".
12.50 Інтерв'ю.
13.10 Київські новини.
13.20 Кригітка.
13.40 Х/ф "Акваріум". 1 серія.
14.30 Д/ф "Світло на вулиці мільярдера".
15.20 Шпегер представляє.
16.10 Д/ф "Банк".
16.30 Прокляти.
17.00 На ранковому прийомі.
17.30 За кишкячим часом.
18.00 Інтерв'ю.
18.10 Вгадай мелодію.
18.45 Тисячелітній відеокниж.
Х/ф "Боббі". 1 серія.
20.00 Підробітні Час.
20.45 Інтерспорт.
21.00 Х/ф "Молочні стріли".
22.55 Вчасно.
23.15 Телевізійна патрульна служба. Ситуація.
23.25 Х/ф "Космічне кафе".

"ТЕТ" і "КНІВ"

08.30 Хрещатик.
09.00 Чорний квадрат.
09.30 Сит Аліса.
09.50 Мультифільм.
10.00 Поп-стоп.
10.40 Х/ф "Батько і син".
12.30 ТБ-шоу.
12.45 Діка-степ-танц-клас!
12.55 Серіал "Три кольори. Чорний".
14.05 Містечко-салон "Квін".
14.20 Про серйозне - жартома.
14.30 Відео у світ.
15.10 Арт-арфіза.
15.40 Астрологічний прогноз.
16.00 Твори лабораторія.
16.30 Посольство в Україні представляють.
17.10 Душа до душі.
17.50 Миленькі історії "Арт-обсерву".
18.20 Серіал "Людська моря".
19.15 Д/ф "Потоп".

19.50 35 хвилин джазу.
20.30 Усмішка тижня.
20.50 Мати містам руським.
21.00 Антрософіка.
21.15 Мисля новини.
21.30 Експрес-інформ.
21.45 Хрещатик.
22.00 Х/ф "Діти Голлівуду".
23.55 Старинні життя.

ICTV

07.00 Шпегер - бо шпегер.
08.00 Спортивний тижень.
09.00 Серіал "Соколине гніздо".
10.00 Серіал "Альф".
11.00 Серіал "Зелені гектари".
11.30 Серіал "Чарльз і клоун". Заключна серія.
12.00 Він і вона.
13.00 Територія А.
13.30 Візит.
14.00 Київські манатори.
14.30 Серіал "Соколине гніздо".
15.30 М/с "Непгамоні".
16.00 М/с "Тей, Аркльде".
16.30 Територія А.
17.30 Серіал "Повітряний вояк".
18.30 Серіал "Альф".
19.00 "Толочка. Історія розвин Вайсін". Фільм 1.
21.30 Серіал "Тричі".
22.30 Економічний вісник.
23.00 Територія А.
00.00 Серіал "Ренегат".

ВІСНОВОК

УТ-1

06.05 Доброго ранку, Україно!
09.00 УТН.
09.10 Погода в Україні та світі.
09.20 Футбол від УТН.
09.50 Мрії збуваються.
10.10 Мультифільм.
10.20 Освітній адреса.
11.00 УТН.
11.15 Телеканал "Приво".
11.45 Не все так погано у нашому домі.
12.40 Милосердя.
13.00 УТН.
15.00 УТН.
15.10 Православний календар.
15.15 Діловий канал.
16.00 Урок писаварства.
16.30 М/с "Дакула".
17.00 УТН.
17.10 Погода в Україні та світі.
17.20 Серіал "Людські небеса".
18.00 Людська і закон.
18.30 Саме той.
19.00 УТН.
19.10 Православний календар.
19.15 Серіал "Удар".
20.10 Весь світ театру.
20.40 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.50 Щоденник третьої сесії Верховної Ради України.
22.00 Х/ф "Для домашнього вогнища".
23.40 Погода в Україні та світі.
23.50 Доброй ноці, Україно!

УТ-2

07.00 Програма "Сніданок з +1".
08.00 Серіал "Любов і темні Сандет Бег".
09.00 Серіал "Доктор Квіг".
10.05 Відкрита віза.
10.25 Закон є закон.
10.30 Мультифільм.
10.40 Освітній канал.
12.00 Закон є закон.
12.05 Від "Перехресті" - до успіху.
12.35 Х/ф "Три дівчата". 2 серія.
12.45 Закон є закон.
13.50 Грив О.Криса.
14.45 Закон є закон.
16.00 ТСН.
16.15 Не всі вдома.
17.00 Серіал "Район Бесеррі Хіллз".
18.00 Х/ф "Міл. дос. чоловіки".
19.30 ТСН.
19.50 Х/ф "Викрадений мільйонер".
21.30 Новіше відео.
22.10 Серіал "Швейцарська пристрасть".
23.00 ТСН.
23.15 Преспорт.
23.45 Серіал "Шериф з пекла".

УТ-3

07.00 Телеканал "Добрий ранок".
08.00 Серіал "Зарди коханні".
09.00 Сім'я від А до Я.
09.10 Телевізійна патрульна служба. Ситуація.
09.20 Серіал "Манузо - агент ФБР".
10.15 Телевізійний центр моди.
10.50 Х/ф "12 ступінь". 1 серія.

12.00 Вчасно.
12.15 НЛО.
12.50 Інтерв'ю.
13.10 Київські новини.
13.20 Д/ф "У храмі фаншар".
13.30 Зоряні зустрічі.
14.15 Х/ф "Акваріум". 2 серія.
15.05 Образ. С.Мірошніченко.
16.10 Недільні зустрічі.
16.40 Оплосок, оплосок.
17.00 Солодке життя.
17.30 За кишкячим часом.
18.00 Інтерв'ю.
18.10 Вгадай мелодію.
18.40 Х/ф "Боббі". 2 серія.
20.00 Підробітні Час.
20.45 Інтерспорт.
21.00 Х/ф "Депресія". 1 с.
22.30 Як це було. "Загибель Іларія".
23.10 Футбол. Кубок УЕФА. Півфінал "Марсель" (Франція) - "Болонья" (Італія). У перерві - Телевізійна патрульна служба. Ситуація.

"ТЕТ" і "КНІВ"

08.30 Хрещатик.
08.50 Експрес-інформ.
09.05 Зроби себе.
09.35 Х/ф "Діти Голлівуду".
11.40 Комп'ютер X.
11.55 Твори лабораторія.
12.30 Просто собака.
13.00 Серіал "Людська моря".
14.00 Діка-степ-танц-клас!
14.10 М/с "Торез".
14.15 Фінка.
15.35 "Нові Тарануляк". Частина 2.
16.30 Хрещатик.
16.50 Паломництво в Сигу Землю. 1 серія. - "Храм гробу Господнього".
17.20 На ранковому прийомі у О.Чебуніна.
17.50 Ліра.
18.10 Все про податки.
18.40 Подіали!
19.00 Експрес-інформ.
19.20 Серіал "Доктор Фінлі".
20.10 Хрещатик.
20.30 Земля і небо Кіста.
21.00 Антрософіка.
21.15 Мати містам руським.
21.30 Мисля новини.
21.45 Х/ф "Три кольори. Чорний".
23.25 Решето.
00.15 Ім'я С.Мойсей.
00.45 Х/ф "Три кольори. Синий".

ICTV

07.00 М/с "Роккі, Бульвінськ і інші друзі".
07.25 На срібній березі Дніпра.
08.00 Відеосвіт огляд НБА.
08.30 Економічний вісник.
09.00 Серіал "Соколине гніздо".
10.00 Серіал "Альф".
11.00 Серіал "Зелені гектари".
11.30 Серіал "Швейцарська пристрасть".
12.00 "3x4". Найкращі домашні відео.
13.00 Хмарочос.
14.00 Пів. Стиль життя.
14.30 Серіал "Соколине гніздо".
15.30 М/с "Непгамоні".
16.00 М/с "Тей, Аркльде".
16.30 Територія А.
17.30 Серіал "Повітряний вояк".
18.30 Серіал "Чуєршица наука".
19.00 Серіал "Альф".
19.30 Х/ф "Оскоки не, що Віллі Бой туп".
21.30 Серіал "Команда магічного лідера".
22.30 Він і вона.
23.00 Територія А.
00.00 Серіал "Ренегат".

СЕРІАЛ

06.05 Доброго ранку, Україно!
09.00 УТН.
09.10 Погода в Україні та світі.
09.20 Зрив, на сім'ю!
09.50 Смейний лікар.
10.20 Слассі-прем'єр.
11.00 УТН.
11.15 Людська і закон.
11.45 Весь світ театру.
12.15 Оранта.
12.45 Тір "Фудворсід. Аліні".
13.00 УТН.
15.00 УТН.
15.10 Православний календар.
15.15 Діловий канал.
16.05 Клуб Супервінги.
16.30 М/с "Дакула".
17.00 УТН.
17.10 Погода в Україні та світі.

17.20 Серіал "Блакитне дерево".
18.00 Ток-шоу "Вже не діти".
18.30 Саме той.
19.00 УТН.
19.10 Православний календар.
19.15 Серіал "Удар".
20.10 Бути живим.
20.40 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.35 Футбол. Ліга чемпіонів. "Ливерпуль" (Англія) - "Барселона" (Іспанія).
23.40 Погода в Україні та світі.
23.50 Доброй ноці, Україно! Футбол. Ліга чемпіонів. "Манчестер Юнайтед" (Англія) - "Ювентус" (Італія).

УТ-2

07.00 Програма "Сніданок з +1".
08.00 Серіал "Любов і темні Сандет Бег".
09.00 Серіал "Доктор Квіг".
10.05 Аліамана "Основа".
10.35 Закон є закон.
10.40 Освітній канал.
12.05 Закон є закон.
12.10 Х/ф "Три чоловіки і немовля в люльці".
13.55 Закон є закон.
14.00 Д/ф "Телефаун". 1 с.
14.30 Закон є закон.
14.35 Д/ф "Богородиця".
16.00 ТСН.
16.15 Не всі вдома.
17.00 Серіал "Район Бесеррі Хіллз".
18.30 Х/ф "Мойсей". 1 серія.
19.30 ТСН.
19.50 Х/ф "Тяг".
21.30 Містечко.
22.10 Серіал "Швейцарська пристрасть".
23.00 ТСН.
23.15 Парк автомобільного періоду.
23.45 Серіал "Шериф з пекла".

УТ-3

07.00 Телеканал "Добрий ранок".
08.00 Серіал "Зарди коханні".
09.00 Смішно з "Однією".
09.10 Телевізійна патрульна служба. Ситуація.
09.20 Серіал "Манузо - агент ФБР". Заключна серія.
10.10 Життя серед життя.
10.45 Х/ф "12 ступінь". 2 с.
11.55 Програма "Срібна куля".
12.50 Інтерв'ю.
13.05 Київські новини.
13.15 Маршрут музичний.
13.35 Х/ф "Акваріум". 3 с.
14.25 Д/ф "Піпін". М.Драгоманов.
15.15 Фестиваль "Море друзів-95".
16.15 Паліграм.
16.40 Київ діловий.
17.10 Люди і діли.
17.30 За кишкячим часом.
18.00 Інтерв'ю.
18.10 Цв кумедні тварини.
18.50 Х/ф "Помста і закон". 1 серія.
20.00 Підробітні Час.
20.45 Інтерспорт.
21.00 Х/ф "Депресія". 2 серія.
22.25 Док. детектив "Перехресті". Справа про супер-ракету".
22.55 Телевізійна патрульна служба. Ситуація.
23.05 Х/ф "Ісальне тіло".

"ТЕТ" і "КНІВ"

08.30 Хрещатик.
08.45 Щоденник виставки.
08.50 Експрес-інформ.
09.05 Спожикат.
09.30 Театр на дозвілля.
10.15 Балет - любов мов.
11.00 Світ. Природа. Людська.
11.45 35 хвилин джазу.
12.20 Д/ф "Потоп".
12.50 Душа до душі.
12.35 Діка-степ-танц-клас!
13.45 ТБ-шоу.
14.05 Серіал "Доктор Фінлі".
14.55 Ноні-стоп-рицеду.
15.35 А ми самі з пусами.
16.20 Лякує життя.
16.30 Веселі старті.
17.00 Я - пам'ятник собі... Л.Хотюкова.
18.00 Теледебати.
18.40 Серіал "Людська моря".
19.35 Толока.
19.55 Простіше простого.
20.30 Громадське телебачення України. Експериментальне мовлення.
20.50 Мати містам руським.
21.00 Антрософіка.
21.15 Мисля новини.
21.30 Експрес-інформ.
21.45 Хрещатик.

22.00 Щоденник виставки.
22.05 Х/ф "Міс Діамант".
23.45 Під дахом музею.

ICTV

07.00 М/с "Роккі, Бульвінськ і інші друзі".
07.25 Територія А.
08.00 В. Шербоков представляє.
08.30 Від "Перехресті" - до успіху.
09.00 Серіал "Соколине гніздо".
10.00 Серіал "Альф".
11.00 Серіал "Зелені гектари".
11.30 Серіал "Швейцарська пристрасть".
12.00 Він і вона.
13.00 Фабрика снів.
13.30 Духовні скарби.
14.00 Герой мого часу.
14.30 Серіал "Соколине гніздо".
15.30 М/с "Непгамоні".
16.00 М/с "Тей, Аркльде".
16.30 Територія А.
17.30 Серіал "Повітряний вояк".
18.30 Серіал "Чуєршица наука".
19.00 Серіал "Альф".
19.30 Х/ф "Оскоки".
21.30 Серіал "Команда магічного лідера".
22.30 Він і вона.
23.00 Територія А.
00.00 Серіал "Ренегат".

ЧЕТВЕР

УТ-1

06.05 Доброго ранку, Україно!
09.00 УТН.
09.10 Погода в Україні та світі.
09.25 Вікривасмо Біблію.
10.00 М/ф на замовлення.
11.00 УТН.
11.15 Національний хіт-парад.
11.45 Бути живим.
12.15 Діалог зі Спрингом.
12.45 Мультифільм.
13.00 УТН.
15.00 УТН.
15.10 Православний календар.
15.15 Діловий канал.
16.00 Урок писаварства.
16.30 М/с "Дакула".
17.00 УТН.
17.10 Погода в Україні та світі.
17.20 Серіал "Блакитне дерево".
18.00 Д/ф "Темна вечір".
18.30 Саме той.
19.00 УТН.
19.10 Православний календар.
19.15 Серіал "Ізюков і пресподствительста".
20.10 Надсєр'я.
20.40 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.45 Щоденник третьої сесії Верховної Ради України.
22.00 Досьє.
22.30 Футбол. Ліга чемпіонів. Огляд матчів.
23.35 Погода в Україні та світі.
23.45 Доброй ноці, Україно!

УТ-2

07.00 Програма "Сніданок з +1".
08.00 Серіал "Любов і темні Сандет Бег".
09.00 Серіал "Доктор Квіг".
10.05 Телеканал "Приво".
10.35 Освітній канал.
11.55 Закон є закон.
12.00 Перший Всеукраїнський дитячий фестиваль класичної та камерної музики.
12.30 Х/ф "Квіська".
13.45 Закон є закон.
13.50 Д/ф "Телефаун". 2 серія.
14.20 Закон є закон.
14.25 Д/ф "Телефаун". 3 серія.
14.55 Закон є закон.
16.00 ТСН.
16.15 Не всі вдома.
16.50 Серіал "Район Бесеррі Хіллз".
18.30 Х/ф "Мойсей". 2 серія.
19.30 ТСН.
19.50 Х/ф "Молокни у червоному черепику".
21.30 Табу.
22.10 Серіал "Швейцарська пристрасть".
23.00 ТСН.
23.15 Момолони. Б.Васильєв.
23.45 Серіал "Шериф з пекла".

УТ-3

07.00 Телеканал "Добрий ранок".
08.00 Серіал "Зарди коханні".
09.00 Сім'я від А до Я.
09.10 Телевізійна патрульна служба. Ситуація.
09.20 Прокляти і спійні!
10.10 На перший погляд.
10.35 Мультифільм.
10.45 Х/ф "12 ступінь". 3 серія.
12.10 Життя видатних людей. О.Герман.
12.50 Інтерв'ю.
13.05 Київські новини.
13.15 Д/ф "Київська колеска".
13.45 Х/ф "Акваріум". 4 серія. Заключна.
14.35 Зоряні зустрічі.
15.20 Остри скарбів.
15.50 Екологічний фільм "Американський пухляк сокіл".
16.20 Різом з України. О.Яковлєва.
16.50 Аграрна панорама Київщини.
17.20 Ліка майбутнього.
17.30 За кишкячим часом.
18.00 Інтерв'ю.
18.10 Підсвітний випуск.
18.50 Х/ф "Помста і закон". 2 серія.
20.00 Підробітні Час.
20.45 Інтерспорт.
21.00 Х/ф "У матросів нема шиптан".
22.30 "Обличчя світу" з О. Ткачовом. Шумкавін.
23.00 Телевізійна патрульна служба. Ситуація.
23.10 Х/ф "Пригошана прити".

"ТЕТ" і "КНІВ"

08.30 Хрещатик.
08.50 Експрес-інформ.
09.05 Х/ф "Міс Діамант".
10.45 Комп'ютер X.
11.00 Київ класичний.
11.30 Український музейний огляд.
12.00 Чорний квадрат.
12.30 Діка-степ-танц-клас!
12.50 Серіал "Людська моря".
13.50 Х/ф "Три кольори. Чорний".
15.30 Решето.
16.30 Хрещатик.
16.50 Паломництво в Сигу Землю. 2 серія. "Хримова гора".
17.20 Про серйозне - жартома.
17.30 Зберіаємо творів'я.
17.50 В.Шербоков представляє.
18.20 Зроби себе.
18.50 Казка белі нічівка.
19.00 Експрес-інформ.
19.15 Серіал "Доктор Фінлі".
20.10 Хрещатик.
20.30 Наша пісня. Київської пернісаж.
21.00 Антрософіка.
21.15 Мати містам руським.
21.25 Мисля новини.
21.40 Х/ф "Незвичайна сімейка".
23.15 Атлетик-рево.
23.45 Х/ф "Три кольори. Білий".

ICTV

07.00 М/с "Роккі, Бульвінськ і інші друзі".
07.25 Герой мого часу.
08.00 Супербол.
08.30 Відеосвіт тележурнал.
09.00 Серіал "Соколине гніздо".
10.00 Серіал "Альф".
11.00 Серіал "Зелені гектари".
11.30 Серіал "Швейцарська пристрасть".
12.00 "3x4". Найкращі домашні відео.
13.00 Різом з нами.
14.00 Молочий час.
14.30 Серіал "Соколине гніздо".
15.30 М/с "Непгамоні".
16.00 М/с "Тей, Аркльде".
16.30 Територія А.
17.30 Серіал "Повітряний вояк".
18.30 Серіал "Чуєршица наука".
19.00 Серіал "Альф".
19.30 Х/ф "Кузи загодю, тільки не даюму".
21.30 Серіал "Команда магічного лідера".
22.30 Він і вона.
23.00 Територія А.
00.00 Серіал "Ренегат".

Незабутні

ПАМ'ЯТІ МАЕСТРО

Тривалий час його ім'я не сходило з вуст шанувальників хорового співу славного Малицького краю. В епіцентрі слави перебував Обухівський хор у 50-х - 70-х роках. 1964 року хоровому колективу присвоєно звання народного, а в 1967 році його керівник Кузьма Андрійович Краськов — звання Заслуженого працівника культури. Шефами з'явилися підтримувати з обухівськими аматорами хорового співу знаменитий хор імені Г.Верьовки. Співпрацювали з ними відомі композитори Платон Майборода, Сергій Козак, Ігор Шамо, Євген Бобровніков, поети-піснярі — Любов Забашта, дружина Малицька, Олександр Ющенко. Висока культура хорового співу Обухівського народного співочого колективу тому, що його учасники були зараховані артистами Київської обласної народної філармонії.



На знімку: Кузьма Краськов (другий ліворуч) і Євген Бобровніков розуміють з хористами нову пісню. 1970 р.

Керівником Обухівського народного хору, артисту Київської обласної народної філармонії, Заслуженому працівникові культури України К.А.КРАСЬКОВУ.

Враз умовили останні акорди, Обірвалися кривлятий політ... Та лунає велено і гордо Музикистай Краськова притіт.

Пригадалось, як ми весторали, Тільки сонце за обрій зайде, Віртуозили пошам і гами, Вальс-бостон, па-де-сіам, па-де-де.

Як раптом шпальні юні душі, Як серця наповнені теплом, Коли інші чарівні "Лягуші" В клуб збирались до пісні гуртом.

І летіла вона над землею Понад Кобричівку через татів, Як цікаво було нам сім'ю Гасюк і її помічати. І як згадали нас квіти сирітні В Кіровограді чи на сході Дніпра.

Де обухівським хлопцям-дівчаткам Посміхалась Дніпра гора, Чули нас і Одеса, і Київ, Черкаси, й Москва

...непросто... Але час підійшов і поставив На свіжовій могилі хреста. Я шифрую співочовине слово, Щоб його вкарбувати у граніт,

Аби пам'ять про друга Краськова Не погасла й за тисячу літ.

Людмила ШИШЛЬ, хрест 50-х - 60-х років, м.Обухів, 26 лютого 1999р.



Обухівський хор. 13 квітня 1962 року.

ТВ ТЕЛЕБАЧЕННЯ З 5 ПО 11 КВІТНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 9

06:05 Доброго ранку, Україно! (6:00) УТН. 09:10 Погода в Україні та світі. 09:25 Здорові буки. 10:00 Ток-шоу "Вас не діти". 10:30 Надвечір'я. 11:00 УТН. 11:15 Тіф "Лірион Свєтліцкаї. В пошоді піснї". 11:45 Хто в домі казав? 12:15 Національний хіт-парад. 12:45 Мультифільм. 13:00 УТН. 15:00 УТН. 15:10 Православний календар. 15:15 Діловий канал. Фінансовий огляд. Кіква. 16:00 Веселі старті. 16:30 М/с "Дакота". 17:00 УТН. 17:10 Погода в Україні та світі. 17:20 Серіал "Блакитні дерева". 18:05 Милосердя. 18:30 Сіме той. 19:00 УТН. 19:10 Православний календар. 19:15 Серіал "Чоловік й прехосидательство". 20:10 Альманах "Основа". 20:40 Вечірні казки. 21:00 УТН. Панорама. 21:50 Щоденник третьої сосії Верховної Ради України. 22:00 Футбол-ретро. 22:15 Остання адреса. 22:45 "Пісенний вернісаж-98". Частина 3. 23:45 Погода в Україні та світі. 23:55 В прі на суботу!

служба. Ситуація. 09:25 Серіал "Метри". 10:25 Дев'ятихвилин-шоу. 11:00 М/ф "Остання пелюстка". 11:25 Х/ф "12 стілянів". 4 серія. 12:50 Інтерв'ювни. 13:05 Київські новини. 13:15 Аграрна панорама Київщини. 13:45 Концерт камерного хору "Воскресіння". 14:10 Духовне слово. 15:00 Квіва. 15:30 Київські мініатюри. 15:55 Автографи. 16:25 Конкурснт. 16:55 Естафета. 17:10 Домашній доктор. 17:30 За квітескою часом. 18:00 Інтерв'ювни. 18:10 Косанія з першого погляду. 18:45 Прямий настрій. 19:00 Пале чудє. 20:00 Подробни. Час. 20:45 Інтерспорт. 21:00 Х/ф "Життє правосуддя". 22:35 Життє історія. 23:05 Нелюдство. 1988 р. 00:05 Телевізійна патрульня служба. Ситуація. 00:10 Х/ф "Розпечений аф-фалі".

16:00 М/с "Той. Арностає". 16:30 Територія А. 17:30 Серіал "Повітряний локс". 18:30 Серіал "Чудершвак па-ука". 19:00 Серіал "Альф". 19:30 Х/ф "Незд в майбутнє". 21:30 Серіал "Ваштон-5". 22:30 Бюкеней огляд НБА. 23:00 Територія А. 00:00 Серіал "Ренетт".

СУБОТА, 10

07:30 ТРК "Ера" представляє. 09:25 Погода в Україні та світі. 09:35 Дє "Хроніки дикой Африки". 10:05 Свідок меломана. 10:35 Хто в домі казав? 11:00 УТН. 11:10 Православний календар. 11:20 Х/ф "Останній доказ королів". 1 серія. 13:00 Національний хіт-парад. 13:20 Розслабтеся, Ви в офірі. 13:50 Зорові буки. 14:25 Спортку було Слово. 15:00 УТН. 15:10 Православний календар. 15:20 Моя справа. 16:00 Дос'є. 16:30 Classic-прем'єр. 17:00 Погода в Україні та світі. 17:20 Х/ф "Останній доказ королів". 2 серія. 19:00 Погода у світ. Огляд міжнародних подій. 19:35 "Немеркучий зрік". 20:40 Вечірні казки. 21:00 УТН. Панорама. 21:50 Оранта. 22:20 Т/ф "Подільська воєна". 22:30 Духовна музика. 23:30 Великдень. Трансляція Весняної Української Православної Церкви Київського Патріархату з Володимирського собору м.Києва. 01:00 Трансляція Весняної Української Православної Церкви з Трапезного Храму Свято-Успенської Києво-Печерської Лаври. 02:30 Трансляція Весняної Української Греко-Католицької Церкви з собору Святого Юра м.Львова.

УТ-2

07:00 Парк автомобільного лериду. 07:40 Як стати зрікою. 08:15 М/с "Прягоди Сонка". 08:45 Серіал "По той бок дзеркала". 09:10 Доброго ранку, країно! 10:05 Молодіжний канал. 11:05 Закон є закон. 11:10 Мультифільм. 11:35 Дім і стиль. 12:05 Закон є закон. 12:10 Клуб-700. 12:40 Музична пошта. 13:10 Закон є закон. 13:15 Парламентський вісник. 14:00 Спортивний канал. 15:10 "Вікно в Америку". 15:40 Табу. 16:15 Серіал "Вітні майбутнього". 17:10 Серіал "Кесні - принцип-воїн". 18:00 Як стати зрікою. 18:30 Серіал "3 життя тиєних агентів".

19:30 ТСН. 19:50 Х/ф "Торбан". 21:45 "Весі. Життєваїт". Гумористична програма. 22:20 Х/ф "Ісус і Назарет". 2 серія. 00:00 Х/ф "Доброго ранку, Вашингтон".

УТ-3

08:00 За квітескою часом. 08:30 На ранковому праймі. 09:10 Дітвори. 09:40 Ранкова зріка. 10:25 Ранкова пошта. 11:00 НЛО. 11:30 Омак. 11:50 "Решкий більзам на душу". 12:20 Фан-клуб. 12:50 Телевізійний концерт мєдє. 13:20 Життє серед життя. 13:50 Серіал "Прягоди Шері Холме". 14:15 Мультифільм. 14:30 Спорт-тайм. 15:05 Ігри світу. 15:50 Х/ф "За законом джу-аглі". 1 серія. 17:10 Серіал "Горєць-б". 18:05 Національна лотерея. 18:15 Х/ф "Соририти дмї тєт-ка". 20:00 Подробни. Час. 20:55 Серіал "Метри". 21:55 Програма "Вечірні по-сидьваїт". 23:15 Х/ф "Мєч і хрєст".

"ТЕТ" і "КНІВ"

08:30 Хрєститик. 08:50 Арт-афіша. 09:20 Х/ф "Лєд жикєс". 11:00 Ком'юїтер Х. 11:15 Про серієтє - жартома. 11:25 Вікно у світ. 11:55 Уємілка. 12:40 Громадське телебачення України. Експериментальне мєдєленє. 13:40 Світ людини. Медіана. 14:15 Поє-стоп. 14:45 М/с "Торєць". 15:15 Балєт - любов мєн. 16:00 Земля і небо Кіква. 16:30 Хрєститик. 16:50 Столітній прєс-кур'єр. 16:55 Паломнєтво в Сінгу "Зєсло. 3 серія. "Хрєсний хід і гора Маслїчє". 17:25 Економїчний вісник. 17:55 А ми самі з пєсам. 18:25 Кїва. Україна. Світ. 18:55 Дє "Мєгчє тварїни". 19:25 Стоїчє. 19:40 Кїноклє. 20:00 Кєзка бєлї пїрїнка. 20:10 Хрєститик. 20:30 Статї пєра. 20:50 Простїє простого. 21:20 Мїсєкї новїни. 21:40 Серіал "Трїтїй хлєбїт". 22:35 Нї бє! 22:25 Фєлка. 23:30 Програма "Прєс-шїтє-тор". 23:40 35 хвїтїн дєкєду. 00:15 Х/ф "Дїмєкїтї перукєр".

ІСТV

07:00 Рїзом з вами. 08:00 Дє "Остання адреса". 08:30 Економїчний вісник. 09:00 "3є4". Найкумєдїтє до-машнє вїдео. 09:25 М/с "Команди ДП". 10:00 Територія А. 10:30 Стиль та ітєр'єр. 11:00 Шлєгєр — бо шлєгєр. 12:00 Вітєраж. 13:00 Панї. Стиль життя. 13:30 Молодий час. 14:00 В.Шєрєковє прєдставлєє. 14:30 Час "С". 15:00 Серіал "Вєр свєтє". 17:00 Герой мєго часу. 17:30 "Слов'їнськой бєлар" прєдставлєє. 18:00 Вєдрїтєтє КВН-лїтєр сїлєтїх структур "Зріка на погонє". 20:00 Фабрїка снїв. 20:30 "3є4". Найкумєдїтє до-машнє вїдео. 21:00 Х/ф "Сєдєвє жлєтє". 23:00 Рїзом з вами. 00:00 Серіал "Бєлєкєвка".

11:25 На всі боки. 12:00 Від "Перехрєстє" - до успіху. 13:00 Серіал "Ваштон-5". 14:00 Супербоїт. 14:30 НБА-дєкє. 15:00 Країні грі НБА. 16:00 Спортивний тїкєтєк. 17:00 Вєнт. 17:30 "Слов'їнськой бєлар" прєдставлєє. 18:00 Панї. Стиль життя. 18:30 П'єть вєчєрї у Паркї. У "Кїївськє". 19:00 Серіал "Дєтїк ангєла". 20:00 Молодий час. 20:30 "3є4". Найкумєдїтє до-машнє вїдео. 21:00 Х/ф "Точка відлїку". 23:00 Хмєрїєтє. 00:00 Серіал "Бєлєкєвка".

НЕДІЛЯ, 11

07:30 ТРК "Ера" представляє. 09:20 Погода в Україні та світі. 09:30 Українське спортоло. 09:35 Сєло і лєдє. 10:00 Трансляція ранкового свїтєкового Богослужєння Української Православної Церкви Київського Патріархату з Володимирського собору м.Києва. 11:00 Відєвіт про свїтєковє Богослужєння Української Автокефальної Православної Церкви у храмі Мїколай Нєбєрєжнєго м.Києва. 12:00 Вєлїкдєнє. 12:30 Служба Україні! 13:00 Свєтїлий лїкар. 13:30 Відкрїваємо Бїблїю. 14:00 Мїф "Обїтєнцї Пєсєк". 15:00 УТН. 15:10 Православний калєндєр. 15:15 Банк ідєї. 16:50 Від "Перехрєстє" - до успіху. 17:20 Погода в Україні та світі. 17:30 Тєнєсний оглєд. 18:00 Сто чудє свїту. 18:25 С.Романїков. Концерт №2 для фортепїано з оркєстрєм. 19:00 УТН. 19:10 Православний калєндєр. 19:15 Європейський футбол. 20:15 Classic-прем'єр. 20:40 Вєчєрні казки. 21:00 Снї днї. 21:50 Спїкє І.Сємєнєтє.

УТ-2

08:45 Серіал "По той бок дзеркала". 09:10 Доброго ранку, країно! 10:05 Мрїї збуваютєся. 10:25 Українськє духовнє му-зїка. 11:25 Д/ф "Національний худ-лєтєвий музей України". 12:05 Закон є закон. 12:10 Вєдрїтєтє вїзє. 12:30 Клуб Супербоїтє. 12:50 Закон є закон. 13:10 Б.Лєгєтїнськой, Українськой кїнєтє. 13:25 Закон є закон. 13:30 Кєзнє. 14:00 Спортивний канал. 15:10 Монїологї. Б.Вєсїлєв. 15:45 Прєспїєртє. 16:15 Серіал "Вїтні майбутнього". 17:10 Серіал "Прягоди Свєр-бєлї".

18:00 СВ-шоу. 18:30 Серіал "3 життя тиє-нїх агєнтїв". 19:30 Х/ф "Кучєрєнка Сєлє". 21:15 "Фєнтєк"-клуб. 21:45 Х/ф "Ісус і Назарєт". 3 серія.

УТ-3

08:00 Екологїчний фїлм "Лїснї Вїдїтї". 08:30 Недїлїнї зустрїчї. 09:10 "Опїсїдїє про казко". 09:30 Прокїтєтє і спїлїтї! 10:15 Уїс-снїт. 10:45 Дєкї вєї тєомє. 11:20 Карєкє на мєдїцїн. 12:05 Мєлєорамє. 12:35 Вєї пєдрєсїє комїтєтє Кєсто. 13:20 Плєнєтє Зоровї. 13:50 Сїмїолєпїорамє. 14:20 М.Мїхєлєкє. Сєнтї-мєтєлїанє пєторїєкє на Бєлєкївєнє. 14:15 Серіал "Прягоди Шєрї Холме". 15:15 Брєїт-рїнг. 16:10 Х/ф "За законом джу-лїтє". 2 серія. 17:25 Зпрїєтєс Концертїє студиї Останїєнє. 18:25 Х/ф "Кєкєтє по-рєсїє-скїт". 20:00 Подробнї тїкєтє. 20:50 Х/ф "Мїлєтїєкєдє лєбїт". 22:30 Концерт до Вєлїкєдєнє.

"ТЕТ" і "КНІВ"

09:30 Весєлї стартї. 10:00 Мєтї мїєтєм руськїм. 10:35 Уємілка тїкєтє. 10:50 Малєнькї історїї "Арт-обєртєру". 11:20 Спортивнє суз'є. 11:55 Тєатр на дєлєнєх. 12:30 Золотї фортуна. 15:30 Кїногороскоп. 15:50 Лїра. 16:00 Пєвєдїтє! 16:30 Ім'є. 17:05 Нєбїлїдїтє епохї спрє-лєкєдєкєго мїстєтєтєвє. 18:00 Дєкє-стєп-танс-кєскє! 18:30 Нїлїтє пієнї. 19:00 Х/ф "Пємєртї за тєлєт". 20:25 Прєстє собєкє. 20:45 Статї пєра. 21:00 Світ. Природа. Лєдвїнє. 21:45 Хрєститик. 22:10 Х/ф "Вїшфєр-тєстєлїт".

ІСТV

08:30 Мультифільм. 09:00 "3є4". Найкумєдїтє до-машнє вїдео. 09:25 М/с "Команди ДП". 10:00 Територія А. 10:30 Стиль та ітєр'єр. 11:00 Шлєгєр — бо шлєгєр. 12:00 Вітєраж. 13:00 Панї. Стиль життя. 13:30 Молодий час. 14:00 В.Шєрєковє прєдставлєє. 14:30 Час "С". 15:00 Серіал "Вєр свєтє". 17:00 Герой мєго часу. 17:30 "Слов'їнськой бєлар" прєдставлєє. 18:00 Вєдрїтєтє КВН-лїтєр сїлєтїх структур "Зріка на погонє". 20:00 Фабрїка снїв. 20:30 "3є4". Найкумєдїтє до-машнє вїдео. 21:00 Х/ф "Сєдєвє жлєтє". 23:00 Рїзом з вами. 00:00 Серіал "Бєлєкєвка".

* ДОСВІД

Щоб отримати додатковий прибуток у тваринництві

Криза останнього десятиріччя відчутно підірвала основи вітчизняного тваринництва і птахівництва. Розвалилися роками відпрацьовані зв'язки між сільськими господарствами та виробництвом. По-збавлені здебільшого необхідних технічних і фінансових засобів, сільгоспвиробники вимушені шукати доступний, дешевий і водночас найбільш ефективний кормовий білок, що забезпечить повноцінну цінність комбікормів.

Аналіз раціонів в ряді господарств показав, що потреби тварин в протеїні задовольняються не більш як на 80%, більш як на 30% раціони не компенсовані лізином. Хронічний дефіцит лізину в раціонах тварин приводить до зниження продуктивності і порушення обміну речовини в органах і тканинах. До морфологічних і функціональних змін, зниження природної резистентності організму і якості отриманої тваринницької продукції.

Виробництво комбікормів в Україні в 1998 році в порівнянні з 1997 роком зменшилось на 30% і склало 0,852 млн. т. в державному секторі і 0,172 млн. т. в громадському секторі. Разом з тим збільшилось поголів'я свиней і птиці (9,9 млн. голів і 128,8 млн. голів відповідно).

В цій ситуації, великий інтерес представляє розробка різного роду препаратів промислового виробництва, що містять лізин. Хотілося б заострити увагу ось на чому. Комплексна кормова добавка, ЛІПРОТ, що виробляється на ВАТ «Трипільський біохімічний завод», містить L-лізину монохлоргідрат — 9,0—15,0%, інші незамінні амінокислоти — 9,0—10,4%, а також метіонін, цистин, триптофан, треонін, валін і бетаїн. Загальний зміст сирого протеїну становить 25—35%, та широкий спектр вітамінів групи В, мікро- і макроелементи.

Цікаво, що ЛІПРОТ містить в 3—5 разів більше лізину, ніж соєвий і соняшниковий шрот. Лізин ЛІПРОТУ біологічно доступний на 95% в той час, як лізин кукурудзи — на 74%, ячменю — на 68%, гороху — на 64%, пшениці — на 70%. Біологічна ефективність ЛІПРОТУ на 15—20% перевищує ефективність еквівалентної кількості кристалічного лізину.

Важливо, що використання ЛІПРОТУ (2—3% від маси корму) як джерела лізину майже повністю задовольняє потребу тварин в вітаміні В₆. Бетаїн, що переходить до

складу ЛІПРОТУ з меляси, служить джерелом метилової групи в ресинтезі метіоніну, забезпечуючи тим самим організм другою незамінною амінокислотою — метіоном. Ще одна особливість бетаїну — а корисний заміняє холіхлорид, що широко застосовується для вітамінізації кормів.

Як наслідок обогачення ЛІПРОТОМ раціонів птиці дозволяє збільшити приріст курчат на 20—25%, підвищити яйценосність курей на 10—15%, знизити витрати кормів на одиницю приросту на 10—20%, а використання у відгодівлі великої рогатої худоби приводить до збільшення приросту на 10—30%, підвищення надойв молока і його жирності, зниженню витрат кормів на одиницю приросту на 4—4,5%.

Дослідним шляхом встановлено, що при впровадженні і відгодівлі свиней добавка ЛІПРОТУ до зернової суміші сприяє збільшенню приросту на 25—30% при економічній нормі на 15—20%. В індустриальному господарстві ВАТ «Трипільський біохімічний завод» на поголів'я свиней вивчалась продуктивність для нормосуміші і комбікормів, що містять ЛІПРОТ. Висловився позитивний комбікорм, що містить ячміню — 60%, кукурудзи — 15%, висівини — 10%, шрот — 4,7%, дріжджі кормові — 3,0%, кістковий муку — 2,0%, ЛІПРОТ — 2,7%, премікс — 1,0, сіль — 0,6% дало середньодобовий приріст 500 г/гол.добу. Для порівняння, середньодобовий приріст в господарствах України за 1998 рік становить 130 г/гол.добу. Отримані результати підтверджують результати ветеринарно-токсикологічних і зоотехнічних випробувань, що проводились Інститутом свинарства м. Полтава, Інститутом кормів м. Вінниця, Інститутом ветеринарної медицини м. Київ та іншими авторитетними організаціями.

Отже, переваги та ефективність комплексної кормової добавки ЛІПРОТ очевидні і зацікавляють спеціалістів району, тваринницьких господарств і птахівників. Аджі сприявши зусилля на організації виробництва власних збалансованих комбікормів можна бачити додатковий прибуток на будівництво і реконструкцію виробничих площ, на паливному поголів'я отримати значний додатковий прибуток.

О. ЛУЖКОВ,
технічний директор
ВАТ «Трипільський біохімічний завод».

І. ЛИСЕНКО,
інженер з нових виробництв.

* ДЛЯ ГОРОДНИКІВ, САДІВНИКІВ І НЕ ТІЛЬКИ ДЛЯ НИХ

КВІТЕНЬ — весняна весна і саме в цьому місяці 7 числа, на Благовіщення, Бог благословляє природу на відтворення своєї краси. А нас — на труд праведний. До Благовіщення старі люди кажуть: не сій, не сади, а найбільше в саду збережи води — матимеш врожай. Люди вже давно помітили, що талі води сприятливо впливають на ріст і розвиток рослин і старалися якомога більше затримати їх на граді.

За Благовіщенням у квітні майже завжди приходять одні з найсвітліших християнських свят на честь Воскресіння Ісуса Христа — Пасха. Отож і називають квітень не благовісником, так пасхальником. Та як би там його не називали, а він у нас і так має красиву назву, бо ж перший вітає нас первоцвітими.

У садівників та городників у цей час роботи — хоч відбавляй: і розсаду вирощувати, і садівництво висаджувати, і землю орати чи копати, і картоплю садити. А до речі сказати, хто в квітні картоплю посадить, той і урожаєм матиме. Давайте заглянемо до календарів і побачимо, коли ж краще садити картоплю? Знаючи про те, що її потрібно садити тоді, коли місяць їде на спад,

Картоплю можна посадити і до Пасхи 9—10 і зразу після Пасхи 14, 15, 17—19. 20 квітня садити можна лише до обіду, після цього сприятливі дні для цієї культури та

КВІТЕНЬ — ПАСХАЛЬНИК



і для інших овочевих, плодів яких у ґрунті, будуть лише аж у травні.

Для овочевих та фруктових дерев і чагарникових — сприятливі дні висаджування будуть 23, 24, 26—29, а най-найсприятливіші — 27—29 квітня. Це тоді, коли місяць знаходиться у родючому сукупі Терези.

Більше не буду вдаватися до подробиць, щодо городництва та садівництва, читачі, мабуть, уже це добре й самі знають. Давайте краще я вам розповім, що ж ми матимемо за свята у квітні.

1 — Дарина. Прийшла Дарина — тепло подарила. Тепло цього дня — тепле та врожайне й літо буде.

4 — Теплою Василею. Прийшов весняний Василь — з'явилася зелень, с надія на багатий урожай помідорів, огірків, квасолі інших овочевих, що мають плоди поверх ґрунту.

6 — Захарія і Якова.

Прийшли Янів та Захар готуй плуги, пахар.

7 — Благовіщення. Прилетіла ластівка цього дня — чекай теплої весни. На Благовіщення всі відпочивають, навіть птиці гнізда не в'є.

8 — Благовісника, Архангела Гавриїла — володаря блискавок. Другий день після Благовіщення також християни святкують, догоджають. Йому своїми молитвами та покорою, щоб він алітку не сильно блискав та гримів і не палив оселі та хліби.

11 — Пасха. Велике світле свято на честь Воскресіння Ісуса Христа. Люди радіються, вітаються, говорять: «Христос воскрес», а у відповідь чувають: «Воістину воскрес». До цього дня заповідники печуть смачні паски та готують різнобарвні крашанки.

14 — Марії. На Марію хайбороб сіє та про врожай мріє.

19 — Федуси. Прий-

шов Федул — теплий вітер з півдня подув.

21 — Родіон. Зустріч сонця з місяцем. Добра зустріч — ясний день і хороше літо, погана — бачнеко, холодно й волюго і погане літо.

24 — Антіпа. Якщо на Антіпа лід з озер айде — на хороше літо, а ні — не чекай літа теплого.

30 — Зосима. У цей день пасічників пасіку сироплюють свяченою водою. Прийшов Зосим — прийшло й справжнє тепло з ним.

Назвуть: іншо грім на початку квітня — на тепле літо. А якщо рання весна до Благовіщення — холодно буде унесь квітень.

Отже, який же буде цьогорічний квітень? Одним словом можна сказати — теплим і сприятливим для робіт в саду та на городі, особливо у першій половині місяця. З часом трохи й дощі пролидуть, але не такі, щоб завадили нам працювати біля землі-матінки. Квітень має бути справжнім веснянким місяцем.

А грім цього року прогрімів у березні, на голі дерева, алідям не поведе — не буде чого красти та це лише жарт, літо хоч і буде малосприятливе, та все ж урожайним. І щедро земля віддасть тям, хто сумлінно на ній працював.

І. БАРВИНКО.

Турбуйтеся про бджіл

Везесть зумів зібсувати оптимізм пасічників. Як би не старався бджолар допомогти бджолам розвиватися у спокій воно вже не наберуть такої сили. Бджола повинна політати, нестари покусити, вати та й пилком свавісним малечу пригостити. За таких умов сила сім'ї буде беззаперечною, а рова ой як потрібна для головного вятку, до якого вже й не так багато залишилося часу, коли врякувати, що авіація починає цісти десь наприкінці травня.

Якщо квітень буде теплим, а це має бути так, то ще можна гарненько постаратися і допомогти бджолам сім'ям у народжуванні сіли. Зараз постарайтеся забезпечити бджол кормами не лише вуглеводними, а й білковими. Домішуйте у пуховку пудру зібраний пилко або дитячу суміш «Малютка» — про це я вже писав. Як тільки з'являться пилко рослин у природі бджіл можна годувати невеликими порціями джурового сиропу, а як бджоли почнуть нести вже й нектар, поставте у вулик сухий цукор в годівничках. Такі корми бджоли будуть забирати лише тоді, коли в природі буде «сильотно» погода.

Слідкуйте за тим, щоб у гнізді бджолам сім'ї постійно було тепло, в міру сухо і щоб функціонував вентиляція. Не герметизуйте бджол у вулику, відчиняйте верхні лючки навісті, а нижні — до половини. Постарайтеся, при можливості, обробити бджоли від варроатозу, якщо ви цього не зробили в достатній мірі восени. Обробити бджол навесні краще бібіком з інтервалом в 7—12 днів.

І. ГЛУЩЕНКО.

У дружбі з сусідами

Гарно жити у світі, коли і вдома алагода, і з сусідами по-доброму. При алагоді та доброзичливості багато чого доброго та корисного можна зробити, бо відчуваєш підтримку, яка має велику силу. Тоді додається завзяття, любов до життя і праці.

Закон алагоди існував у природі серед тварин та рослин. Якщо із знанням справи, з розумінням цього закону підійти до розташування городніх культур на ділянці, то ви отримаєте добрі плоди вашої праці і матимете радісне задоволення. Рослини потрібно підбирати з урахуванням їх індивідуальних особливостей і взаємного впливу одна на одну.

Огірки треба висівати разом з горохом, капуста краще росте, коли поруч з нею селера, цибуля,

салат, картопля, але дощко зверху дивитися на квасолі. Морква живе у алагоді з помідорами, цибулю, горохом, баклажанами. Для картоплі добрі сусіди квасолі, кукурудза, капуста, хрін та цибуля, а ось гарбузи та огірки і помідори краще розмішувати подалі від неї. Друзі редьки — буряк, шпинат, морква, пастернак, огірки, гарбуз, помідори.

Всі рослини, які добре разом висіваються, не тільки мають бадьорий вигляд, а й захищають одна одну від шкідників. Наприклад, морква захищає цибулю від цибулевої мухи, а цибуля — моркву від її шкідників, а якщо у цій суміші посіяти ще й петрушку та редиску, то всі ці рослини почуватимуть себе чудово.

П. КОНОВКО.

Ви придбали саджанець

Мачучи намір посадити на своїй земельній ділянці маленький садок, ви обов'язково підете на базар, щоб придбати саджанці. А що ж купувати? В кого купувати? Купувати потрібно ті саджанці, які в майбутньому будуть приносити вам смачні плоди і не вражатимуться різними хворобами та матимуть велику зимостійкість на одній з основних вимог для вашої зони. Купувати саджанці краще у тих садівників-любителей, які

виростили їх на території вашої області, а ще краще — району, вони найбільше відповідають усім вимогам вашої зони. Треба дивитися, щоб саджанці були прищеплені не до відростків дерев, а на сіянцях і мали хорошу кореневу систему.

Із свого особистого досвіду радить би садівникам-любителям звернутися до жителів села Григорівки (вул. З. Космодем'янської, 18) Олександрі Савенчич Сиротю-

ри, якого, до речі, часто можна побачити і на обухівських ринках. Ця людина дійсно дбає, щоб його саджанці у майбутньому і родили, і здорівніли були та ще й не боялися холодних зим.

Придбаний саджанець, ще потрібно й зміло посадити. Викопайте яму такої глибини та ширини, щоб в ній відносно помістилася вся коренева система. Засипте в неї

поживний ґрунт і сформуйте його конусом, на верхню конуса поставте саджанець, розправте коріння і засипайте родючою землею. Деревце весь час струнуйте, щоб уникнути порожнеч між корінням. Посаджене деревце повинне бути так, щоб воно було ніби на гоубочку, а моренева шийка була засипана землею на 3—4 см. Після цього утрамбуйте, зробіть в радіусі 0,5 м буртин навколо саджанця і добре полийте та прикрийте до вілочки.

І. ГІЛКО.



Не старіють душею ветерани

Українська міська ветеранська організація працює в своєму складі 1400 ветеранів війни і праці. Місто поділено на 5 ділянок. Кожна має свою раду. До складу якої входять найбільш активні й авторитетні ветерани.

На наш погляд добре працює рада 4-ї ділянки, яку очолює понад 2-х років Катерина Максимівна Гудименко. Своєю енергією вона заохочує та активізує всіх членів організації, тому останнім часом біляні цікавіше стало наше життя.

На четвертій ділянці — до 300 ветеранів. Організовуємо колективні літературні читання. Обговорюємо внутрішні та

міжнародні події. Проводимо колективні походи до місцевого Палацу культури.

Понад вісім років тому почали запроваджувати святкові «Вогнища» та інші подоби, заходи. На нашій ділянці — 11 багатобортових будинків, при кожному є старша. Організовуємо на заходах зустрічі ветеранів, ними влаштовуються дні народження. Для ювілярів міська рада ветеранів (голова — О. Д. Малахов) виділяє кошти, вітання з днем народження — йому 80-90 років. У святах годиною також не забуваємо, допомагаємо.

На початку цього року за ініціативою К. М. Гудименко вирішили організувати хор ветеранів.

Беріашином хору запросили Антоніну Олександрівну Куликову — завідуючу відділом народних інструментів Української школи мистецтв, чудового професіонала, заслуженого працівника. Адміністрація Палацу культури «Енергетик» виділила кімнату для репетицій.

Після двотижневої підготовки виступили хор ветеранів дав перший концерт, присвячений Міжнародному жіночому дню. З повною концертною програмою виступили жіночий хор на святковому березневому «Вогнищі», на якому були присутні біля 170 чоловік. Серед запрошених — заслужений міського голова Л. А.

Мироненко. Доручі нашим серцям пісні ладшево виконували Е. Б. Мандрико, З. І. Шугота, Н. В. Мовчанок, В. В. Волков, О. Д. Малахов. З великим відчуттям співали ветерани українські народні пісні.

Ми, жінки-ветерани, щиро вдячні міській раді ветеранів, що організує такі заходи, директору Палацу культури «Енергетик» Тримізькій ТЕС Н. М. Ермоленко за тепле і чуйне ставлення до нас.

Н. КОКШАРОВА, К. ГЛИКА, Г. КОСМИНА, Л. ГАРАНІНА, Л. МО. РОЗ ветерани.
м. Українка.



VITASHO!

Коханого чоловіка, вірного татуса й дідуся, жителя с. Нежерів

Петра Миколайовича ПAVЛЕНКА

сердечно вітаємо з 55-річчям!

Всім ріднею тебе ми вітаєм і дуже сердечно та щиро бажаємо: ну хоч до ста років прожити земній, ти так нам погрібний усім, орозумій!

А щоб ніколи в світі не тужити, прийми від нас палку любові і квіти.

Дружина, дочки, зяті, внуки Віталік.

Щиро вітаємо дорогого чоловіка, татуса і дідуся жителя с. Верем'я

Олексія Петровича КУРДУ

з 60-річним ювілеєм.

Значно довгих років життя, щастя, добра і міцного здоров'я на многі літа.

З любов'ю дружина, дочки, зяті, внуки.

Дорогого чоловіка, татуса, дідуся

Івана Григоровича ГОРБАЧА

щиро вітаємо з 60-річним ювілеєм.

Спасибі Вам, батьку, за щире тепло, за людяність, ласку, безмежне добро. Хай весна Вам сонце дарує, теплою вітрила, а літа, як вода — воротно їм весна, будемо доламо багаті, аби Вас берегла.

Бажаємо квітучої долі, здоров'я, поваги людської і щастя в житті на довгі й прекрасні літа.

З любов'ю дружина, діти, внуки.



ДО УВАГИ БАТЬКІВ МАЙБУТНІХ ПЕРШОКЛАСНИКІВ ОБУХІВСЬКОЇ ШКОЛИ №5!

Звертаємося до вас з проханням терміново подати заяву і копію свідоцтва про народження ваших дітей для своєчасної комплектації класів.

Адміністрація школи № 5.

ПОСЛУГИ КОСМЕТОЛОГА.

Працюю з ексклюзивною косметикою класу «Люкс».

Тел. 36-2-67.

ТОВ «ОМАР ЛТД» птахферма с. Дерев'яна продає

кури-несушки в необмеженій кількості. Ціна договірна.

Довідки по тел. 5-45-63.

Загублений атестат, виданий Українською школою № 1 на ім'я Покошилової Наталії Сергіївни вважається недійсним.

Загублене свідоцтво за № 60611782 від 10.08.1994 р. на ім'я Атагаєвої Ольги Антонівни вважається недійсним.

Продаю будинок в селі Перше Травня, сарай, погріб, сад, 38 соток землі. Ціна 4,5 тис. дол., торг. Телефон у Києві 558-95-81.

Продаю ВАЗ-21063, 1995 року випуску, пробіг 40 тис. км. Тел. 33-2-88.

Продається дрифта (сосна); столярня, будівельна. Тел. 60-881, 60-683.

Виготовляємо пам'ятники (камінь габро), установка, недорого. Тел. 5-34-14.

ЯКІСНО І ДЕШЕВО БРОНЬОВАНІ двері, ворота; решітки європейського стандарту з гарантією — протягом доби. Тел. 2-48-66.

Проводять пушкіністи

Клуб «Ветеранські зустрічі» м. Обухова провів Пушкіністські читання з нагоди його 200-річного ювілею. Вечір видався цікавим, і в ньому заслуга ветеранів, зокрема, В. С. Руських, А. І. Шилова, О. С. Швеця, О. І. Терентьєва, О. І. Керман. Ім виявилися добрими читачами.

І. ЯЦЕНКО,
голова райради ветеранів.

Збори комуністів

Відбулися збори комуністів Обухівської територіальної організації, які розглянули поточні та організаційні питання і звернули увагу на активізацію роботи у відповідності з постановами Верховної Ради.

О. ЛАТИШЕВ.

Риба Людвіга згубила

Геніальний німецький композитор Людвіг ван Бетховен який в останні роки життя страждав від глухоти, помер зовсім ні від маразму чи цирозу печінки, як вважалося раніше. Міжнародній групі вчених вдалося встановити, що причиною загинулої засновника відомої класичної школи стала отруєна свинцем риба.

Як повідомляє ДІНАУ, такого висновку дійшли спеціалісти, працюючи в лабораторії університету Чикаго геніальний аналіз 20 волосин композитора. До рук вчених геніальний матеріал потрапив від однієї з Бетховенів, яка п'ять років тому на аукціоні «Сотбі» в Лондоні за 7,5 тис. доларів придбала пасмо волосся автора «Місячної сонати».

У 1792 році Бетховен відмовляється від музичного хорового життя в Бонні і переїжджає до Відня. Він дуже швидко звикає до гомілітного стилю австрійської столиці, насолоджуючись обідом в келихом благородного білого вина від парубочої сжатию форель. Від цієї своєї звички Людвіг ван Бетховен не бачив відмовлятися навіть тоді, коли в 1819 році перестав чути звуки навколишнього світу і писав свої твори при новій глухоті.

За словами німецького історика Адельберта Шюссера, вчені переконливо довели, що саме надмірна пристрасть до риби в ньому швидко призвела до загинулої великого музиканта у 1827 році. «На початку XIX століття на берегах Дунаю було збудовано першу фабрику, яка зливалася помітних металів стічні води в річку, — підкреслює він. — Свинцеві зливи потрапляли в організм риби, у тому числі форелі, яку так любив Бетховен. Виходить, славного Людвіга ще в той час отруїло забруднення навколишнього середовища».

Продається будинок в с. Дерезина, вул. Комсомольська, 34 (великий сад, город, погріб, сарай, криниця). Тел. в Києві — 242-03-88, в Обухові — 5-25-77.

Терміново продається хата в центрі Обухова. Газ, сарай, погріб, криниця, 17 соток землі. Адреса: вул. Базарна, 19. Тел. 5-44-24.

Колектив працівників Семенівської середньої школи висловлює глибоке співчуття вчителю Овощенко В. А. з приводу тяжкої втрати — смерті батька

ОНИЦЕНКА Андрій Олександровича

«ОБУХІВСЬКИЙ КРАЙ» ГРОМАДСЬКО ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ЗАСНОВНИКИ: Обухівська районна рада, районна державна адміністрація, трудовий колектив редакції. Видавець: трудовий колектив редакції «Обухівський край».

* СПОРТИВНА ХРОНІКА

Плавання

У м. Броварах відбулися змагання з плавання на першість Київської області. Вихованець Обухівської ДЮСШ В. Болдиренко переміг на дистанції 50 метрів батерфляєм з результатом 26,8 секунди. Днями по тому Віталій брав участь у першості м. Києва — зно-

ву був кращим на дистанції 400 метрів, комплексним плаванням, а на стометрівці батерфляєм став призером. Нині В. Болдиренко готується до чемпіонату України, що відбудеться в серпні в Києві в Миколаєві.

Інф. «ОК».

Вільна боротьба

Першість Київської області. Змагання відбулися в м. Білій Церкві. Вихованці Обухівської ДЮСШ привезли дев'ять нагород. Переможцями в своїх вагових категоріях стали А. Цибко, Е. Філоненко, М. Погрібний

(усі — ІТУ № 2, м. Українки) і С. Ситинський (м. Обухів). Нині команди готуються до першості України серед юніорів і юніорок, що проведуть відповідно у Львові та Івано-Франківську

В. ДАВБОВ.

ПОГОДА

Наближеними днями в атмосфері відбудуться суттєві зміни. З квітня у більшості областей часом йтимуть невеликі дощі, вночі у північній частині України з мокрим снігом.

Температура вночі від 2 градусів морозу до 3 тепла, вдень 2-го квітня — 7—12 градусів тепла, 3-го — 4—9; у південній частині вночі 0—5 градусів тепла, вдень 2-го — 10—15, 3-го — 6—11 вище нуля, 4 квітня в Україні без опадів. Температура вночі від 3 градусів тепла до 3 градусів морозу, вдень 9—16 градусів тепла.

Укргідрометцентр.

«НЕПРИЄМНІ» ДНІ

Дні й години квітня, несприятливі для здоров'я за геофізичними чинниками:	01 до 17-ої години, 14 квітня, середа, з 4-ої до 8-ої години, 15 квітня, п'ятниця, з 19-ої до 21-ої години, 19 квітня, понеділок, з 14-ої до 16-ої години, 24 квітня, субота, з 3-ої до 5-ої години, 14-ої до 16-ої години, 27 квітня, вівторок, з 8 квітня, четвер, з 15-ої до 17-ої години, 14 квітня, середа, з 4-ої до 8-ої години, 15 квітня, п'ятниця, з 19-ої до 21-ої години, 19 квітня, понеділок, з 14-ої до 16-ої години, 24 квітня, субота, з 3-ої до 5-ої години, 14-ої до 16-ої години, 27 квітня, вівторок, з 8 квітня, четвер, з 15-ої до 17-ої години.
---	---

АТ «ОБУХІВСЬКИЙ МОЛОКОЗАВОД» потрібний інженер-механік за професією — холодительні машини та устаткування. Заробітна плата 300 грн.

Продається ВАЗ-21063. Тел. 36-771.

Продається 2-кімнатна квартира в 9-ти поверховому будинку на 1 поверсі в м. Українка. Тел. 2-14-77 (уранці), 2-24-62 (ввечері).

Продається Юнітер-5 з коляскою. Тел. 58-251.

Продається зварювальний апарат. Тел. 5-38-64.

Продається двокімнатна квартира в Україні. Можливий бартер на трактор, ГММ, автомобіль. Тел. 2-31-23.

ПРОДАЮ автомобіль ЛУАЗ-969 Тел. 5-21-34

Редакція не веде листування з громадянами. Рукописи не повертаються.

За зміст і достовірність оголошень відповідальність несе рекламодатець.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 255400, м. Обухів, вул. Радяська, 5. Телефони: 5-13-44 — редактор, 5-14-67 — заступник редактора, відділи: 5-51-03 — листів і масової роботи, 5-35-05 — відділ редакції; 5-32-49 — реклама і оголошень. Факс — 5-13-44.

Редактор А. ФОМЕНЮК

Газета виходить 2 рази на тиждень українською мовою.